['YMNAZXZIO ANOOYIIOAEQX ZxoAwn Xpovid : 2019-2020

ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ A’ TYMNAZIOY

[ Evotnta 2: AptOpoi ]

1. Noa ypayete TIG IO KATW AAYEBPIKEG TAPACTACELS GTNV TILO ATIAT) TOUG LOPPT):

a)3a+ 2a+a By 8y+3w+2w—2 y)2(x+3)+5y H4W+3-2¢Y+5

2. NavmoAoyioete TIG SUVAELG:
a) 43 B)128°  y)10* 8) 72 g) 0° ot) 1201°
3. Na vumoAoyioete TNV T TWV TILO KATW TTAPACTACEWY :
@) 1552 y) 2 +4-42 + 23 - 612011
B) 36:(2:4+1)+15:(34-7) 8) 4+0-22-(0+22)3+ 52+ 100 - 020
4. Av a=2 kat B=5, va vTOAOYIOETE TNV APLOUNTIKI] TIUN TWV TIAPACTACEWV:
)a+2p i) af + 2+ (B — a)?
5. Zto tetpamievpo ABT'A, n Bl elvat kata 2cm peyaAvtepn amo v AB, n T'A eivat

teTpamAdolx g AB kaitn AA eiva SimAdaoia tng Br. B r

A
i) Na yp&yete TG aAyeBpikéC MAPAGTACELS TOU £KEPAIOUVY TA UNKN TWV TAEUPWV KAL THV
TEPIUETPO TOV TETPATAEVPOV GTN) TILO ATIAT) LOPPT).

ii) Av AB = 0,5¢cm va Bpeite v mepipeTpo Tov TeTpamAsvpov ABTA.

6. Alvetal To oynua plag SeEapevns o€ Eva 0pevo xwptd. O kowvotapyns BéAeL va
TePLPPALEL TN Seapevn) yia Adyous ac@aAgiag. Av oL SLaoTAoELS TNG SeEAUEVNG

etvat AB = (5¢) m, AZ = (5x-3) m, BI' =(x) m, 'A=({) m kot AE=(4x-3) m,
va Bpelte TV adyeBpikn TAapAcTAOT OV EKPPALEL TNV TiepiPpagn NG
SeCaEVNG, OTNV TILO ATIAT] LOP@T).

7. No peTaTpEPETE TOUG O KATW aplOpovs amd To Suadikd cUCTNUX OTO
Sekadko:
«) 10110, B) 101111,

8. Na petatpéPete TOUG TLO KATW aplOpovs amod to dekadikd cVoTNUA 6TO SUASIKO:

a) 43 B) 192



